
  

 

MUNICIPIO DE 

ALMADA 
 

Assembleia Municipal 

EDITAL 
Nº 02/XI-1º/2013-14  

(Realização de Sessão Extraordinária) 

 

 

EU, JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL DO CONCELHO DE ALMADA 

 

Faço público que se vai realizar ao abrigo do artigo 28º, da Lei nº 75/2013, de 12 de 

setembro, uma Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de Almada, nos dias 14 

e 15 de novembro de 2013, pelas 21h30, na Sociedade Recreativa Musical Trafariense, 

sita na av.ª da Liberdade, nº 20, na Trafaria, e com a seguinte agenda:  

1 - Período de Intervenção dos Cidadãos 

2 - Período de Antes da Ordem do Dia 

3 - Período da Ordem do Dia 

3.1 - Eleição do Presidente de Junta de Freguesia e Suplente aos Congressos da 

Associação Nacional de Municípios Portugueses - ANMP (artº 6º, dos 

Estatutos da ANMP); 
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3.2 - Eleição do Presidente de Junta de Freguesia Representante do Município na 

Assembleia Distrital de Setúbal (Membro Efetivo e Membro Suplente) - (artº 

1º, da Lei nº 5/91, de 08 de Janeiro); 

3.3 - Designação de 4 Cidadãos para integrarem a Comissão Alargada da Comissão 

de Proteção de Crianças e Jovens de Almada (Lei 147/99, de 1 de setembro, 

artigo 17º, al.l)); 

3.4 - Apreciação da Proposta da Mesa de Constituição de um Grupo de Trabalho 

para a Revisão do Regimento da Assembleia Municipal; 

3.5 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre " Fixação do 

limite do valor de obras a realizar por administração direta"; 

3.6 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre "Delegação de 

competências próprias nas Juntas de Freguesia": 

3.7 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre “Autorizações – 

Compromissos Plurianuais”. 

3.8 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre “Compromissos 

Plurianuais decorrente da Construção da passagem superior entre o Pragal 

(Quinta dos Crastos) e o Parque da Paz”. 
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3.9 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre “Recrutamento 

excecional/constituição de relações jurídicas de emprego público por tempo 

determinado (três postos de trabalho, Assistente Operacional, Auxiliar de Ação 

Educativa – equipamentos de educação pré-escolar pública, acordo com o 

Ministério da Educação)”; 

3.10 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre “Recrutamento 

excecional/constituição de relações de emprego público por tempo 

indeterminado (atividade de Educador de Infância e atividade de Auxiliar de 

Ação Educativa – Creche e Jardim de Infância 1º de Maio”; 

3.11 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre " Imposto 

Municipal sobre imóveis para o ano de 2014"; 

3.12 - Apreciação e votação da Proposta da Câmara Municipal sobre " Lançamento 

de uma Derrama sobre a Colecta do IRC para o ano de 2014". 

POR SER VERDADE SE PUBLICA O PRESENTE «EDITAL» QUE VAI POR MIM 

ASSINADO E IRÁ SER AFIXADO NOS LUGARES DO ESTILO DESTE CONCELHO. 
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Almada, em 01 de novembro de 2013 

                                                O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL 

 

(JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA) 


